
«№1 Алға мектеп-бақшасы» КММ бойынша балабақша ата-аналары, тәрбиешілері, мектеп 

оқушылары, педагогтер мен ата-аналарына (заңды өкілдеріне) онлайн сауалнаманың 

қорытындысы 

 

Ата-аналардың сауалнама нәтижелерін талдау.  Қатысқаны – 57 

 Сауалнама қорытындысы бойынша ата-аналардың 90% мектепке деген көзқарасы жақсы 

қалыптасқан. Олардың көзқарасы бойынша сауалнамаға қатысқандардың ішінде 27 оқушы бала 

бақшаға қуана барса, топта баланың оқуы мен өмірі үшін қолайлы атмосфера бар -27, мұғалімдер 

этика нормаларын, педагогикалық әдептілік пен балалармен қарым-қатынастағы әділеттілікті 

сақтайды деп толық-28 ата-ана оң бағаларын берген. 

- Сіз балаңыздың дамуын байқайсыз ба? деген сауалға-96%, 

- Балаларының оқу жетістіктері мен мінез құлқы туралы ақпараттандыру сапасына 

қанағаттанамын деген ата ана-100%. 

- Топ тәрбиешілерінің қызметіне қанағаттанатынын білдірген ата ана -96% құрайды.  

Демек, ата-аналардың мектепке және топ тәрбиешілеріне деген көзқарастары жақсы қалыптасқан. 

 

Педагогтердің сауалнама нәтижелерін талдау.  Қатысқаны- 58 

Сауалнамаға қатысқан педагогтердің 100% мектепке дейінгі ұйымының жұмысы уақыт 

талаптарына сәйкес келеді. Педагогтер тиімді әдістемелік көмек алады, оқыту мен тәрбиелеудің 

сапалы процессін ұйымдастыру үшін жағдайлар жасалған, оқу-материалдық база 

тәрбиеленушілердің дамуына жағдай жасауға ықпал етеді, мектепке дейінгі ұйым әкімшілігі 

жұмыста педагогтарды көтермелеуді қолданады, ата-аналар топ педагогтарының жұмысына 

қанағаттанатындығы туралы оң пікірлерін жазған.  Сауалнама қорытындысы бойынша 90% 

респонденттер сапалы оқыту мен тәрбиелеу үшін жағдайдың жасалу деңгейіне қанағаттанған деп 

қорытындыланып, «5» балмен бағаланды. 

 

Оқушылардың сауалнама нәтижелері 

«№1 Алға мектеп-бақшасы» КММ- сі бойынша 4 және 9 сыныптардан сауалнама алынды. Осы 

сыныптарда барлығы 112 оқушы оқиды. 16 сұрақтан құрылған сауалнамаға барлығы 99 оқушының 

88% қатысты . Сауалнама қорытындысы негізінде талдау жүргізіліп, нәтижесі 80%-ды құрады. 

Барлық сұрақтарға толық жауап берілген. Көрсетілген білім беру қызметтерінің деңгейі толық 

қанағаттандыратындығы анықталды.      

 

Тәрбиешілердің сауалнама нәтижелері 

Сауалнамаға барлығы 13 тәрбиеші қатысты.  Сауалнама қорытындысы бойынша берілген  18 

сұраққа жауап берген тәрбиешілер саны 100  % құрайды. Оқыту мен тәрбиелеудің сапалы 

процесін ұйымдастыру және оқу-материалдық база тәрбиеленушілердің дамуына жағдайлар 

жасалған деген сауалдарға оң көзқараста жауап берілген. Сауалнамада көрсетілген сұрақтарға  

99% - ға дейінгі респонденттер тәрбиеленушілердің дайындық деңгейіне, жұмысына 

қанағаттанған. 

 

Ата аналардың  сауалнама нәтижелері 

Ата аналар арасында жүргізілген сауалнамаға барлығы  112 ата - ана  қатысты.  Ата-аналарға 

әзірленген сауалнамадағы сұрақтар саны 8. Нәтижесінде барлық сұрақтардың қорытындысы 

бойынша 92 %. Сауалнама нәтижесі бойынша ата-аналардың мектепте беріліп жатырған білім 

сапасы толығымен  көңілдерінен  шығатыны, мектеп пен мектеп әкімшілігі жұмысына оң 

көзқараста екендігі анықталды. 

 

Мектепке дейінгі ұйым ата-аналарының сауалнама нәтижелері 

  Мектепке дейінгі ұйым ата-аналарынан 13 сұрақтан тұратын сауалнама алынды. Сауалнамаға 59 

ата-ана қатысты. Жүргізіліп жатырған мектепке дейінгі ұйымның оқыту және тәрбие жұмысы ата-

аналарды толығымен қанағаттандырады. Тәрбиешілердің және де ұйымның басқа да 

мамандарының қызметін бағалап, нәтижесінде жұмыс сапасы 90% -ды құрады. 

  



Білім беру ұйымдарын мемлекеттік 

аттестаттауды ұйымдастыру және өткізу  

жөніндегі нұсқаулыққа 6-қосымша 

Орта (бастауыш, негізгі орта және жалпы орта білім беру ұйымдарының оқушылары үшін (толық келісемін, 

келісемін, келіспеймін, толық келіспеймін) 

№ Сауалнама мазмұны 

Барлық 

оқушы 

саны 

Сауалнамаға 

қатысқандар 

саны/пайызы 

Сауалнама нәтижесі 

Толық 

келісемін 
Келісемін 

Келіспейм

ін 

Толық 

келіспеймін 
 

1 

Мен өз 

мектебімде оқуға 

қызығамын 

112 99 (88%) 48%   41%   4% 7% 

 

2 

Менің 

сүйікті заттарым 

бар (егер солай 

болса, қайсысы) 
 

112 97 (87%) 27% 67% 3% 3% 

 

3 

Менің    

сүйікті 

мұғалімдерім бар 
 

112 99 (88%) 40%   52%  7%  1% 

 

4 

Біздің мектеп 

мұғалімдеріне 

қиын жағдайда 

кеңес пен көмек 

сұрауға болады 

112 99 (88%) 22%   66%   9%       3% 

 

5 

Сабақта Мен 

әрқашан өз 

пікірімді еркін 

айта аламын 
 

112 99 (88%) 24% 59% 14% 3% 

 



6 

Сабақта 

мұғалім менің 

мінез-құлқымды 

емес, менің 

білімімді 

бағалайды 
 

112 99 (88%) 29% 62% 5% 4% 

 

7 
Мен мектепте жиі 

Шаршаймын 
112 99 (88%) 15% 33% 43% 9% 

 

8 

Менің 

мектебімде дербес 

және жиынтық 

жұмыстардың 

саны бір күнде 

екіден көп 
 

112 99 (88%) 5% 56% 36% 3% 

 

9 

Мен мектепте 

өзімді қауіпсіз 

сезінемін, 

психологиялық 

тұрғыдан 

ыңғайлы 

112 99 (88%) 19% 68% 10% 3% 

 

10 

Мен тамақтану 

сапасына 

қанағаттанамын 

112 99 (88%) 8% 59% 18% 15% 

 

11 

Мен өз 

құқығымды 

білемін 
 

112   100 (89%) 24% 73% 2% 1% 

 



12 

Мен келесі 

үйірмелерге, 

секцияларға, 

ансамбльдерге 

барамын 

112 100 (89%) 16% 48% 30% 6% 

 

13 

Менде мектеп 

істеріне қатысуға 

деген ұмтылыс 

пен қажеттілік бар 

112 100 (89%) 19% 61% 16% 4% 

 

14 

Менің мектебімде 

ол үшін пайдалы 

және маңызды 

нәрсе жасаған 

кезде менің 

жетістіктерім 

байқалады 

112 99 (88%) 14% 76% 8% 2% 

 

15 

Мен өз 

мектебімді жақсы 

көремін және 

онда оқығанымды 

мақтан тұтамын 
 

112 99 (88%) 23% 69% 4% 4% 

 

16 

Сізге не ұнамайды 

және нені 

түзеткіңіз келеді? 

112 99 (88%) 14% 37% 42% 7% 

 

 



Білім беру ұйымдарын мемлекеттік 

аттестаттауды ұйымдастыру және өткізу  

жөніндегі нұсқаулыққа 6-қосымша 

Орта (бастауыш, негізгі орта және жалпы орта білім беру ұйымдарының педагогтері үшін сауалнама нәтижесі 

№ Сауалнама мазмұны 

Барлық 

мұғалім 

саны 

Сауалнамаға 

қатысқандар 

саны/пайызы 

Сауалнама нәтижесі 

Толық 

келісемін 
Келісемін 

Келіспейм

ін 

Толық 

келіспеймін 
 

1 

Мен осы мектепте 

жұмыс істегенімді 

мақтан тұтамын. 

58 53 (91 %) 

54%  

(29 

дауыс) 

46%  

(24 

дауыс) 

0% 0% 

 

2 
Мен тиімді әдістемелік 

көмек аламын. 
58 54 (93 %) 

39%  

(21 

дауыс) 

59%  

(32 

дауыс) 

2%      

(1 

дауыс) 

0% 

 

3 
Мен еңбек жағдайына 

қанағаттанамын. 
58 54 (93 %) 

37%  

(20 

дауыс) 

59%  

(32 

дауыс) 

4%      

(2 

дауыс) 

0% 

 

4 

Мен мектеп 

әкімшілігінің жұмыс 

стиліне қанағаттанамын. 

58 54 (93 %) 

35%  

(19 

дауыс) 

63%  

(34 

дауыс) 

2%      

(1 

дауыс) 

0% 

 

5 

Мектеп оқушылар 

арасындағы 

жанжалдарды тоқтатады 

және тиімді шешеді. 

58 54 (93 %) 

33%  

(18 

дауыс) 

65%  

(35 

дауыс) 

2%      

(1 

дауыс) 

0% 

 

6 

Мен мектептің оқу-

материалдық базасына 

қанағаттанамын. 

58 54 (93 %) 

24%  

(13 

дауыс) 

70%  

(38 

дауыс) 

4%      

(2 

дауыс) 

2%           

(1 дауыс) 

 

7 

Ұжымда қолайлы 

моральдық-

психологиялық ахуал 

бар. 

58 54 (93 %) 

35%  

(19 

дауыс) 

59%  

(32 

дауыс) 

6%      

(3 

дауыс) 

0% 

 

8 

Мен мектептегі 

тамақтану сапасына 

қанағаттанамын. 

58 54 (93 %) 

24%  

(13 

дауыс) 

67%  

(36 

дауыс) 

9%      

(5 

дауыс) 

0% 

 



9 

Әріптестер маған 

көмектесуге әрқашан 

дайын. 

58 53 (91 %) 

45%  

(24 

дауыс) 

49%  

(26 

дауыс) 

4%      

(2 

дауыс) 

2%           

(1 дауыс) 

 

10 

Оқу сабақтарын сәтті 

өткізу үшін мектеп 

барлық қажетті оқу-

әдістемелік және 

техникалық құралдарды 

ұсынды. 

58 53 (91 %) 

23%  

(12 

дауыс) 

64%  

(34 

дауыс) 

11%      

(6 

дауыс) 

2%           

(1 дауыс) 

 

11 

Мектепте менің кәсіби 

және шығармашылық 

өсуім үшін жағдай 

жасалған. 

58 53 (91 %) 

23%  

(12 

дауыс) 

75%  

(40 

дауыс) 

2%      

(1 

дауыс) 

0%            

 

12 

Мектепте педагогтарды 

көтермелеу әдістері 

белгіленген. 

58 53 (91 %) 

28%  

(15 

дауыс) 

66%  

(35 

дауыс) 

6%      

(3 

дауыс) 

0%            

 

13 

Мен жұмыс істейтін 

балалар білімге 

ұмтылады. 

58 52 (90 %) 

17%    

(9 

дауыс) 

79%  

(41 

дауыс) 

4%      

(2 

дауыс) 

0%            

 

14 

Мен оқушылармен 

қарым-қатынасыма 

қанағаттанамын. 

58 52 (90 %) 

29%    

(15 

дауыс) 

71%  

(37 

дауыс) 

0% 0%            

 

15 

Мен сынып жетекшісі 

ретіндегі жұмысыма 

қанағаттанамын. 

58 52 (90 %) 

25%    

(13 

дауыс) 

73%  

(38 

дауыс) 

0% 
2%          

(1 дауыс)           

 

16 

Егер педагогтер 

арасында мектептің 

жалпы білім беру 

процесі жұмыстарына 

қатысты түсініспеушілік 

туындатқан мәселелер 

болса, дер кезінде 

педагогикалық ұжым 

арасында, мектеп 

әкімшілігімен бірге 

талқыланады. 

58 52 (90 %) 

37%    

(19 

дауыс) 

63%  

(33 

дауыс) 

0% 0% 

 

 



Білім беру ұйымдарын мемлекеттік 

аттестаттауды ұйымдастыру және өткізу  

жөніндегі нұсқаулыққа 6-қосымша 

Орта (бастауыш, негізгі орта және жалпы орта білім беру ұйымдарының ата-аналары үшін (толық келісемін, 

келісемін, келіспеймін, толық келіспеймін) 

№ Сауалнама мазмұны 

Барлық 

ата-

аналар 

саны 

Сауалнамаға 

қатысқандар 

саны/пайызы 

Сауалнама нәтижесі 

Толық 

келісемін 
Келісемін 

Келіспейм

ін 

Толық 

келіспеймін 
 

1 

Менің балам 

мектепке қуана 

барады? 

112 105 (93%) 35%   53%   8% 4% 

 

2 

Сыныпта 

қолайлы 

атмосфера бар? 
 

112 102(91%) 24% 64% 9% 3% 

 

3 

Мектеп 

сапалы білім 

береді? 
 

112 101 (90%) 28%   62%  5%  5% 

 

4 

Оқу пәндері менің 

балама оңай 

беріледі? 

112 102 (91%) 17%   72%   7%       4% 

 



5 

Мұғалімдер 

біздің баланың 

оқудағы 

жетістіктерін әділ 

бағалайды? 
 

112 102 (91%) 21% 70% 7% 2% 

 

6 

Біздің 

баламыз оқу 

сабақтары мен үй 

тапсырмаларына 

шамадан тыс 

жүктелмейді? 
 

112 96 (85%) 27% 62% 5% 6% 

 

7 

Мектепте 

қолданылатын 

оқытудың жаңа 

тәсілдері біздің 

баламыздың 

қабілеттерінің 

көрінісі мен 

дамуына жағдай 

жасайды? 

112 103 (91,5%) 20% 72% 3% 5% 

 

8 

Мен баланың оқу 

жетістіктері мен 

мінез-құлқы 

туралы 

ақпараттандыру 

сапасына 

қанағаттанамын? 

112 103 (91,5%) 22% 68% 7% 3% 

 

9 

Мен мектептегі 

сабақтан тыс 

жұмыс 

бағдарламасына 

ризамын? 

112 103 (91,5%) 15% 68% 12% 5% 

 



10 

Мен баламның 

сынып 

жетекшісінің 

жұмысына 

қанағаттанамын? 

112 103 (91,5%) 31% 64% 4% 1% 

 

11 

Мектепте біздің 

баламыз үшін 

пайдалы және 

қызықты іс 

шаралар 

өткізіледі? 

112 103 (91,5%) 21% 62% 13% 4% 

 

12 

Мен мектеп 

асханасы/буфет 

жұмысымен 

қанағаттанамын? 

112 102 (91%) 14% 47% 32% 7% 

 

13 

Педагогтер 

педагогикалық 

этика нормаларын 

сақтайды? 

112 101 (90%) 18% 75% 3% 4% 

 

14 
Менің балам 

мектепте қауіпсіз? 
112 102 (91%) 22% 72% 5% 1% 

 

15 

Мектепте олар 

біздің 

баламыздың 

денсаулығына 

қамқорлық 

жасайды? 

112 103 (91,5%) 18% 73% 6% 3% 

 



16 

Мен мектеп 

әкімшілігінің 

жұмысына 

қанағаттанамын? 

112 103 (91,5%) 15% 76% 5% 4% 

 

17 

Мектеп өміріне 

қатысуға ниет 

бар? 

112 104(92,5%) 18% 72% 8% 2% 

 

18 

Егер ата-аналар 

мен педагогтер 

арасында 

мектептің жалпы 

білім беру процесі 

жұмыстарына 

қатысты 

түсініспеушілік 

туындатқан 

мәселелер болса, 

дер кезінде 

педагогикалық 

ұжым арасында, 

мектеп 

әкімшілігімен 

бірге 

талқыланады? 

112 104 (92,5%) 19% 74% 4% 3% 

 

 



Білім беру ұйымдарын мемлекеттік 

аттестаттауды ұйымдастыру және өткізу  

жөніндегі нұсқаулыққа 6-қосымша 

Мектепке дейінгі ұйымдардың ата-аналары үшін 

№ Сауалнама мазмұны 

Барлық 

ата-ана 

саны 

Сауалнамаға 

қатысқандар 

саны/пайызы 

Сауалнама нәтижесі 

Толық 

келісемін 
Келісемін 

Келіспейм

ін 

Толық 

келіспеймін 
 

1 

Сіздің баланың  

балабақшаға қуана 

барады? 

59 53(91%) 36% 56% 6% 2% 

 

2 

Топта баланың оқуы 

мен өмірі үшін қолайлы 

атмосфера бар? 
59 53(91%) 34% 62% 2% 2% 

 

3 

Сіз топ тәрбиешілерінің 

қызметіне 

қанағаттанасыз? 
59 53(91%) 43% 55% 0% 2% 

 

4 

Сіз мектепке дейінгі 

ұйымның басқа 

мамандарының 

(музыкалық 

жетекші,қазақ,орыс тілі 

педагог,арнайы 

педагог)қызметіне 

қанағаттанасыз? 

59 53(91%) 19% 68% 11% 2% 

 

5 

Мұғалімдер этика 

нормаларын , 

педагогикалық 

әдептілік пен 

балалармен қарым – 

қатынастағы әдептілікті 

сақтады? 

59 53(91%) 19% 772% 5% 4% 

 



6 
Сіздің балаңыздың 

дамуын байқайсызба? 
59 53(91%) 26% 68% 2% 4% 

 

7 

Мектепке дейінгі 

ұйымның оқыту және 

тәрбие жұмысы баланы 

мектепке дайындауға 

ықпал етеді? 

59 53(91%) 24 % 74% 2% 0% 

 

8 

Баланың тамақтануы 

талапқа сай мектеп 

жасына дейінгі балалар 

үшін тендестірілген бе? 

59 53(91%) 13% 60% 21% 6% 

 

9 

Сіз балаңыздың 

жетістіктері мен мінез 

құлқы туралы 

ақпараттандыру 

сапасына 

қанағттанасызба? 

59 53(91%) 19% 75% 4% 2% 

 

10 

Топ ата-аналарымен 

мектепке дейінгі ұйым 

мамандары: медицина 

қызметкері, психолог, 

қазақ немесе басқа тіл 

мұғалімі, музыка 

жетекшісі және т. б. 

балаңызды дамыту, 

тәрбиелеу және оқыту 

мәселелерінде 

консультациялық көмек 

көрсетіледі 

59 53(91%) 13% 74% 9% 4% 

 

11 

Сіз балабақша 

жұмысын 

ұйымдастыруға 

қуаныштысыз 

59 53(91%) 11% 79% 2% 2% 

 



12 

Сіз мектепке дейінгі 

ұйымға материалдық 

көмек көрсетесіз бе 

59 53(91%) 9% 60% 23% 8% 

 

13 

Егер педагогтер 

арасында мектептің 

жалпы білім беру 

процесі жұмыстарына 

қатысты 

түсініспеушілік 

туындатқан мәселелер 

болса, дер кезінде 

педагогикалық ұжым 

арасында, мектеп 

әкімшілігімен бірге 

талқыланады. 

59 59(91%) 15% 83% 2% 0% 

 

 



Білім беру ұйымдарын мемлекеттік 

аттестаттауды ұйымдастыру және өткізу  

жөніндегі нұсқаулыққа 6-қосымша 

Мектепке дейінгі ұйымдардың қызметкерлері үшін 

(толық келісемін, келісемін, келіспеймін, толық келіспеймін) 

№ Сауалнама мазмұны 

Барлық 

тәрбие

ші саны 

Сауалнамаға 

қатысқандар 

саны/пайызы 

Сауалнама нәтижесі 

Толық 

келісемін 
Келісемін Келіспеймін 

Толық 

келіспеймін 
 

1 
Мектепке дейінгі 

ұйымның жұмысы 

уақыт талаптарына 

сәйкес келеді, 

инновация режимінде 

өтеді 

13 

 
13(100%) 85% 15%   

 

2 

Педагогтер

ге білім беру 

процесіне 

белсенді қатысу 

және біліктілігін 

арттыру үшін 

жағдайлар 

жасалған 
 

13 13(100%) 77% 23%   

 

3 

Педагогтар 

тиімді 

әдістемелік 

көмек алады 
 

13 13(100%) 62% 38%   

 

4 

Мұғалімдер 

эмоционалды-

психологиялық қолдау 

алады 

13 13(100%) 54% 46%   

 

5 

Оқыту мен 

тәрбиелеудің сапалы 

процесін 

ұйымдастыру үшін 

жағдайлар жасалған 

13 13(100%) 69% 31%   

 

6 

Педагогтердің 

біліктілігін арттыру 

курстарынан уақтылы 

өтуі үшін жағдайлар 

жасалған 

13 13(100%) 77% 23%   

 



7 

Еңбек 

жағдайлары 

Қазақстан 

Республикасы 

Еңбек кодексінің 

талаптарына 

сәйкес келеді 

13 13(100%) 77% 23%   

 

8 

Әкімшіліктің 

жұмыс стилі 

мұғалімдердің 

өзін-өзі 

дамытуына және 

өзін-өзі 

бекітуіне ықпал 

етеді 

13 13(100%) 62% 38%   

 

9 

Тәрбиеленушіле

р, ата-аналар, 

мұғалімдер 

арасындағы 

жанжалдардың 

алдын алу және 

шешу бойынша 

тиімді жұмыс 

жүргізілуде 

13 13(100%) 77% 23%   

 

10 

Оқу-

материалдық 

база 

тәрбиеленушілер

дің дамуына 

жағдай жасауға 

ықпал етеді 

13 13(100%) 62% 38%   

 

11 

Ұжымда 

қолайлы 

моральдық-

психологиялық 

ахуал бар 

13 13(100%) 69% 31%   

 

12 

Тамақтану 

сапасы талапқа 

сай және мектеп 

жасына дейінгі 

балалар үшін 

теңдестірілген 

13 13(100%) 54% 46%   

 

13 

Әріптестер 

мейірімді және 

әрқашан 

көмектесуге 

дайын 

13 13(100%) 92% 8%   

 



14 

Сапалы оқыту 

процесін жүргізу 

үшін оқу-

әдістемелік және 

техникалық 

құралдар базасы 

құрылды 

13 13(100%) 54% 46%   

 

15 

Әр мұғалімнің 

кәсіби және 

шығармашылық 

өсуіне жағдай 

жасалған 

13 13(100%) 69% 31%   

 

16 

Мектепке 

дейінгі ұйым 

әкімшілігі 

жұмыста 

педагогтарды 

көтермелеуді 

қолданады 

13 13(100%) 69% 31%   

 

17 

Ата-аналар топ 

педагогтарының 

жұмысына 

қанағаттанады 

13 13(100%) 69% 31%   

 

18 

Мектепке 

дейінгі ұйымда 

ереже 

белгіленген-

тексерушілер 

үшін ақша 

жиналды 

13 13(100%)   69% 31% 

 

 


